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OBECNÍ SPECIÁL ŠKOLNÍ ČASOVINY LEDEN 2026 

 

Z obsahu: září 2025 str. 1 – 3, říjen 2025 str. 4 – 6, listopad 2025 str. 7, prosinec 2025 str. 8 - 12 

 

Vážení čtenáři Obecního zpravodaje, 

po půl roce se k Vám spolu s informacemi o dění v obci dostává jako příloha i speciální číslo Plavnické 300 – 

časopisu naší základní školy. Ten společně tvoří žáci a učitelé školy, kteří mají zájem spolupracovat na tom, aby 

se o škole vědělo i daleko za hranicemi obce. A možná i za sedmero lesy, sedmero řekami a sedmero horami… 

Při jeho tvorbě rozvíjíme kompetence žáků, posilujeme schopnost práce s informacemi, rozvíjíme čtenářské 

dovednosti. Náš časopis vychází každý měsíc a můžete ho najít na webových stránkách školy v záložce Základní 

škola – Základní informace nebo přímo pod tímto odkazem: 

https://www.zsku.cz/zakladni-skola/pro-rodice-a-zaky/#casopis 

Stejně jako v předchozích dvou půlročních číslech vytvořených pro Obecní zpravodaj Vám přinášíme výběr 

dění na naší škole v jednotlivých měsících školního roku 2025/2026 a přejeme příjemné čtení. 

Za všechny přispěvatele Vás zdraví Martin Fuka 

 

 

https://www.zsku.cz/zakladni-skola/pro-rodice-a-zaky/#casopis
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PLAVNICKÁ V ZÁŘÍ 

Začal nový školní rok 
Školní rok začal hned 1. září. V naší škole jsme přivítali i 44 

nových prvňáčků. Slavnostního zahájení jejich školní docházky 

se zúčastnili i rodiče. Děti byly rozděleny do dvou tříd, k paní 

učitelce Jitce Prachařové 1. A a 1. B k paní učitelce Pavle 

Matějčkové. A protože nejen první školní dny, ale i celý první 

školní rok, bývají pro ty nejmenší těžké, navázali nejstarší žáci 

hned v prvním měsíci spolupráci s našimi nováčky. 

Malých prvňáčků se ujali velcí deváťáci 

V pondělí 15. září navázaly přátelství třídy 1. B a 9. B. Každý 

deváťák si našel jednoho nebo dva prvňáčky a povídali si. Poté 

provedli deváťáci prvňáčky školou. V pátek 19. září došlo 

k prvnímu setkání 1. A a 9. A, děti se seznámily a společně 

vytvořily pavučinku přátelství, nakonec ti starší pomohli 

mladším s označením jejich šatních skříněk. 

Deváťáci nemohli uvěřit, že byli taky takhle malí a prvňáčci se 

zase radovali z toho, že mají takové šikovné kamarády a 

patrony, kteří nad nimi budou držet ochrannou ruku. 

Všichni se těšíme na další setkávání a přejeme jim, ať se toho 

hodně naučí a chodí do školy rádi. 

MAT, RYJ, FUK 

A ještě něco. Do školy nám přibyly nové interaktivní panely 

Víte kolik žáků navštěvuje naši školu? 

a) cca 250 

b) cca 300 

c) cca 350 

d) Nápověda: číslo je podobné číslu v názvu našeho časopisu a číslu 
popisnému naší školy 

Podporujeme naše 
žáky v moderním 
vzdělávání a soutěžích 

Naše základní škola udělala další krok 
směrem k modernímu vzdělávání. Od září mají 
všichni žáci možnost zdarma využívat 
Microsoft 365 A3, 
což jim otevírá 
dveře 
k profesionálním 
nástrojům, které 
běžně používají 
firmy, univerzity 
i kreativní týmy po 
celém světě. 

Co to znamená pro naše žáky? 

Díky školní licenci Microsoft 365 A3 mají žáci 
přístup k: 

• Office 365 – Word, Excel, PowerPoint, 
OneNote a další aplikace nejen online, ale i ke 
stažení až na 5 zařízení 

• Teams – nástroj pro komunikaci, spolupráci 
a zadávání úkolů, který se stal standardem 
v moderním vzdělávání a který všichni známe 
z dob distančního vzdělávání 

• Minecraft Education Edition – oblíbená herní 
platforma přetvořená pro výuku, kde se děti 
učí programovat, spolupracovat a řešit 
problémy v kreativním a motivačním 
prostředí. 

Proč je to důležité? 

Tento benefit není jen o technologiích – je to 
investice do budoucnosti našich žáků. Učí se 
pracovat s nástroji, které budou používat na 
střední škole, vysoké škole i v zaměstnání. 
Zároveň rozvíjejí digitální gramotnost, 
kreativitu a schopnost spolupráce. 

PAV 
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PLAVNICKÁ V ZÁŘÍ 

Za kulturou do Jihočeské filharmonie i galerie 
Dne 24. září 2025 se stalo něco 

neuvěřitelného, až na to sychravé počasí. 
Nejdříve jsme asi bilion hodin čekali na 
autobus. Dojeli jsme do Českých Budějovic. 
Nejdříve do Jihočeské filharmonie. Jeden 
spolužák si na úvod představení hrozně nahlas 
říhl. Všichni se mu smáli. Potom začali hrát. 
Hráli moc hezky. Odpovídali jsme na různé 
otázky paní dirigentky a dostávali za odpovědi 
jablka. 

Když orchestr dohrál, šli jsme do Alšovy 
jihočeské galerie Wortnerův dům. Byly tam 
obrazy 600 let staré. 

Po skončení jsme přeběhli na autobus 

směřující do Kamenného Újezdu.                                                 

AP, 5.A 

 

Volby do žákovského parlamentu 

Naše škola má za 

sebou letošní volby do 

žákovského parlamentu, 

které se konaly ve dnech 

25.–26. září. S radostí 

oznamujeme, že volební 

účast byla mimořádně 

vysoká – k hlasování 

přišlo 87,4 % žáků. 

Členové parlamentu 

byli voleni ze všech tříd 

od 5. do 9. ročníku. 

Každou třídu v 

parlamentu zastupují 

dva žáci. Jejich úkolem 

bude zastupovat 

spolužáky, přinášet nové 

nápady a pomáhat při 

organizaci školních akcí. 

Parlament se bude pravidelně scházet jednou za čtrnáct dní, vždy v pondělí od 13:45 do 14:30. Věříme, že 

nově zvolený parlament bude přínosem pro celou naši školu a že se mu podaří uskutečnit mnoho zajímavých 

nápadů. V průběhu pololetí proběhlo i setkání zvolených zástupců školního parlamentu se zástupci obce.       ŘÍH 
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PLAVNICKÁ V ŘÍJNU 

Silný zážitek umocnilo 

sychravé počasí 

V úterý 7. října se žáci devátých ročníků a 

někteří osmáci zúčastnili exkurze do 

Mauthausenu. 

Navštívili jsme Památník Mauthausen, který 

se nachází na místě bývalého koncentračního 

tábora. Od pana průvodce jsme se dozvěděli 

mnoho zajímavých informací, viděli jsme 

dobové fotografie i artefakty a prošli místa, 

kde vězni žili, pracovali a umírali. 

Byl to velmi silný a emotivní zážitek, který 

ještě umocnilo mlhavé a sychravé počasí. Na 

tuto exkurzi zřejmě dlouho nezapomeneme — je důležité připomínat si i temné stránky našich dějin. 

Na závěr jsme se zastavili v Linci, kde jsme si prohlédli centrum města a doplnili energii před cestou zpět. 

 

Vezeme praxi do škol 

Program měl dvě části. První část programu byla kariérové 

poradenství, kde byla velice příjemná paní lektorka. Během hodiny 

jsme vyplnili dotazník našich zájmů. Také nám lektorka předala její 

zkušenosti ze života. 

V druhé části jsme si vysvětlovali ten test, co jsme vyplňovali. 

Citují Sophii z 9. B: „Tento program mi opravdu něco dal, jsem ráda, že přijeli.“ 

Ve druhé části programu jsme šli ven do kamionu, kde jsme pracovali s pneumatickými součástkami, ale 

nejprve jsme měli teorii, ve které nám paní Iveta vše vysvětlila. Pak jsme se mohli pustit do sestavování 

hydraulických pístů. Kluky to bavilo víc než holky, protože některé obvody byly těžké. 

Když jsme si vše vyzkoušeli, šli jsme ven 

před kamion podívat se na elektrické auto 

Hyundai. Měli jsme k tomu krátký výklad. 

Jsme rádi, že jsme se mohli zúčastnit tohoto 

programu.                                    Žáci 9.A a 9.B 

Team-building a práce se 
třídou 

V měsíci říjnu nás v 5.A čtyřikrát navštívily 
paní lektorky z PPP. Paní lektorky se zaměřují 
na prevenci a práci se třídou. 

Agátka: „Všichni mysleli, že to budou jen 
nějaké hry. Dělali jsme ale aktivity, které nás 
posouvaly. Strategické hry. Bylo to zábavné i 
složité." 

Koncentrační tábor Mauthausen – ilustrační foto (z důvodu GDPR). 
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PLAVNICKÁ V ŘÍJNU 

Letošní podzim byl velmi barevný, a tak jsme toho ve všech třídách 1. stupně využili a tvořili. Na obrázcích jsou 
práce žáků 5.A. Vlevo Brouk od S.K., vpravo Listěnka od K.J.. 

 

HALLOWEEN ve škole 
31. října se v naší škole uskutečnila oslava Halloweenu. Byla určena pro děti převážně prvního stupně (1.-4. 

tříd). Celou tuto akci uspořádali žáci devátého ročníku. 

Na začátku dne šly děti z první a druhé třídy do tělocvičny, kde probíhaly různé aktivity. 
Prvně se učily anglická slovíčka spojená s Halloweenem. Poté běžely opičí dráhu a jejich 
úkolem bylo si zapamatovat určené slovo, které jim bylo předloženo. Po doběhnutí ho 
měly zopakovat. Další aktivita byla na přesnost. Musely se trefit do určeného terče, aby 
získaly část skládačky. Tým, který první složil celý obrázek, vyhrál. Také jim byl během 
stráveného času přečten informační text o Halloweenu. Na konci jsme jim za úspěšnost 
rozdali bonbóny. 

Poté jsme se vrhli na třetí a čtvrtou třídu. Učitelé své žáky odvedli do třídy v nejnižším patře, kde jim deváťáci 
přečetli obsáhlejší text než mladším žákům v tělocvičně. Žáci se rozdělili do dvojic, šli na stezku odvahy do sklepa 
a mezitím zbylí žáci pracovali na pracovním listu s dalšími slovy. Stezka odvahy měla dvě části, ze sklepa se 
přesouvali do dílen, na obou místech děti z devátých tříd strašily odvážné žáky a když úspěšně cestu dokončili, 
získali již složený klíč. To byl jejich hlavní úkol, za který získali odměnu. 

Celý den jsme si moc užili, všem dáváme pochvalu, ať už za krásné kreativní masky nebo i za odvahu všech. 

SK 9.B, MT 9.A 
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JAZYKOVÝ KOUTEK 

 

 

Překlad – poznámky 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

_____________________________________ 
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_____________________________________ 
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_____________________________________ 

_____________________________________ 
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PLAVNICKÁ V LISTOPADU 

BRUSLENÍ 2. TŘÍD 
V říjnu a listopadu jsme se s našimi druháčky vydali do Českého Krumlova na kurz bruslení. Hned od prvních 

chvil na ledě bylo vidět, jak moc se děti těší a jak rychle se díky skvělým trenérům učí nové dovednosti. Každou 
lekci získávaly větší jistotu, odvahu a radost z toho, že jim to na bruslích opravdu jde. 

Na závěr kurzu nás čekal veselý karneval. Děti dorazily v nádherných maskách a během chvilky proměnily led 
v barevné zimní království plné smíchu a zábavy. Kurz se vydařil na jedničku a můžeme s radostí říct: všichni 
bruslíme!                                                                                                                                                                                 TES 

   A vy si dáte? 
Listopad a prosinec patří v hodinách přírodopisu 6. třídy 

objevování. 

Nejprve jsme se seznámili s mikroskopováním, kde jsme na poprvé 
pozorovali trvalé preparáty – např. ústní ústrojí včely, šupinky na 
motýlích křídlech nebo nohu mouchy. 

Poté jsme probírali viry a bakterie. 

Dozvěděli jsme se o jejich významu, a tak už víme, že bakterie nám i pomáhají. Na 
jednu z hodin jsme si mohli přinést nějaké kysané výrobky – jogurty, zákysy, kefíry, 
actimely apod. Ty vznikají pomocí bakterií mléčného kvašení.  Víno nám pan učitel Fuka 
nedovolil… I když se při hodině jíst nesmí, my jsme mohli posnídat – posvačit, a ještě u 
toho koukat na poučné video. 

Už se těšíme až si pochutnáme na plísních a kvasinkách (povolí nám aspoň pivo?). Dáte si je také? 
Žáci 6. třídy 
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PLAVNICKÁ V LISTOPADU A PROSINCI 

Chemikova zahrádka 
Žáci 9. A vyzkoušeli pokus s názvem 

Chemikova zahrádka. Chemikova zahrádka 
je pokus, který demonstruje růst krystalů a 
chemické reakce, při nichž vznikají 
nerozpustné křemičitany a barevné 
krystalické struktury připomínající rostliny. 

Pokus je založen na vzniku 
nerozpustných křemičitanů, které se 
vytvářejí reakcí kationtů kovů s vodním 
sklem. Když se do roztoku vodního skla 
přidají krystalky solí kovů, dochází 
k postupnému růstu krystalických struktur, 
které připomínají rostliny nebo korály.                                         
SED 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ámos – naše agama 

Na jarmark i novou školu 
se stály fronty 

Ve středu 10. prosince rezonovalo celým Kamenným Újezdem 
jediné téma - ŠKOLA. Ta byla od odpoledne v obležení desítek aut 
a stovek lidí. V naší škole se konal tradiční Vánoční jarmark, 
tentokrát doplněný i prohlídkou nové školní přístavby. A tak není 
divu, že zájem byl obrovský. 

Celý jarmark zahájil školní pěvecký sbor svým repertoárem a 
navodil tak příjemnou vánoční atmosféru. Poté již zástupy dětí i 
dospělých mohly začít proudit za tombolou, trhy, občerstvením, 
ale také na prohlídky nových tříd. 

V tělocvičně si návštěvníci mohli zakoupit vánoční výrobky, které 
žáci připravovali během hodin výtvarné výchovy a pracovních 
činností. Své stánky zde měla také školní družina a kroužek 
keramiky. 

Stejně jako vloni bylo i letos velkým lákadlem kolo štěstí, které 
připravila třída 9. B. Výhry byly opravdu pestré – knihy, klíčenky, 
bloky papírů, plyšáci a další drobnosti, které potěšily malé i velké. 
A hlavní výhra? Tajemný obraz od tajemného autora. 

Z tělocvičny se pak návštěvníci mohli přesunout do prostor šaten 
a jídelny, kde voněly palačinky, párek v rohlíku, popcorn, 
jednohubky, tradiční vánoční cukroví a další pochutiny. V jídelně 
byl připraven stánek s nápoji pro malé i velké návštěvníky. 

Tradiční vánoční zvyky si mohli zájemci připomenout v jedné ze 
dvou tříd v přízemí. Jak správně rozkrojit jablíčko na Vánoce, 
vyzkoušet ozdobit si perníčky nebo další aktivity. Druhá třída pak 
zvala na vánoční fotokoutek. 

Součástí programu letošního jarmarku byly také prohlídky nové 
budovy školy, které vedli žáci druhého stupně spolu se zástupci 
obce. A nutno dodat, že měli plné nohy práce. Zájem byl obrovský. 

Celá akce se nesla ve znamení pohody, tvořivosti a radosti. 
Děkujeme všem žákům, učitelům i rodičům za přípravu a 
návštěvníkům za hojnou účast. Vánoční jarmark se opět stal 
krásnou příležitostí, jak se společně naladit na svátky a zároveň 
oslavit nový prostor pro naše vzdělávání.                              FUK, ŘÍH 

Atmosféru jarmarku si můžete připomenout na další straně 
v krátké fotoreportáži. 

 

 

 

Já jsem Ámos, agama vousatá. Můžete mě spatřit ve vestibulu 
školy, kde mám krásný domov. Kdybyste mě chtěli potěšit a udělat 
mi radost, tak mám hodně rád cvrčky, červy, sarančata, různou 
zeleninu (mrkev, zelí) a také květy rostlin… Děkuji! 
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PLAVNICKÁ V PROSINCI 

Vánoční jarmark ve fotoreportáži 
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PLAVNICKÁ V PROSINCI 

Jídelnu zaškolil profesionální kuchař 
S novou budovou získala škola i novou jídelnu a 

moderně vybavenou kuchyni. Obojí prošlo zatěžkávací 
zkouškou jako první, proto jsme požádali o pár slov i 
vedoucí jídelny Danielu Postlovou. 

Pro kolik strávníků v současné chvíli jídelna vaří a 
jak to bude v nové jídelně? 

V naší jídelně se v současnosti stravuje 330 strávníků, 
kapacita nové jídelny bude plně vyhovovat jak 
strávníkům, které máme nyní, tak i možnému nárůstu v 
budoucnu. 

Změnilo se nějak vybavení kuchyně? 

V nové varně, budeme mít nové kotle, jak výpustné, 
tak výklopný a míchací kotel a multifunkční pánev. 
Nové stroje nám umožní vaření i nových, jiných jídel. 
Úsek kuchyně proškolil a ukázal, co stroje umí, 
profesionální kuchař pan Michal Kalhotka. 

Nyní máme možnost výběru oběda ze dvou jídel, jak 
to bude dál? 

Možnost výběru ze dvou jídel zůstane, dietní 
stravování a obědy pro cizí strávníky bychom rádi začali 
vařit od nového školního roku, tedy od září 2026. 
Strávníci ale musí zohlednit spotřební koš a tím i složení 
jídelníčku. 

Je zájem spíše o masitá nebo bezmasá jídla? 

O bezmasá jídla zájem spíše není. 

Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně spokojených 
strávníků 

 

POMOHLI JSME DĚTEM  

Naše škola se i letos zapojila do charitativní akce 
Krabice od bot, která má za cíl potěšit děti z rodin v 
těžké životní situaci vánočním dárkem. 

Princip je jednoduchý – do prázdné krabice od bot 
vložíte drobné dárky, které mohou dětem udělat radost, 
zabalíte ji do vánočního papíru a označíte věkem a 
pohlavím dítěte, pro které je určena. 

Do sbírky se aktivně zapojily třídy, školní žákovský 
parlament i učitelé. Společně se nám podařilo naplnit 
několik krabic, které nyní putují k dětem, aby jim 
vykouzlily úsměv na tváři a přinesly radostné Vánoce. 
Žáci se podíleli nejen na přípravě dárků, ale také na 
balení, čímž ukázali, že solidarita a ochota pomáhat 
jsou hodnoty, které mají ve škole své pevné místo. 

Dokončení vedle ˃ 

Za naši pomoc jsme obdrželi certifikát, který 
potvrzuje, že naše škola darovala naplněné krabice a 
přispěla tak k tomu, aby byl adventní čas pro mnoho 
dětí krásnější. Tento certifikát je důkazem společného 
úsilí a dobrého srdce celé školní komunity. 

Velké poděkování patří všem, kteří se do sbírky 
zapojili – díky vám jsme ukázali, že i malé dárky mohou 
přinést velkou radost.                           ŘÍH 

 

Kolik tříd v 9. ročnících má naše škola? 

a) 16 

b) 17 

c) 18 

Nápověda: ne všechny ročníky mají více tříd 
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PLAVNICKÁ V PROSINCI 

Mikulášská nadílka na naší škole 

Ve středu 4. prosince se naše škola proměnila v 

místo plné očekávání, radosti i lehkého 

čertovského napětí. Proběhla zde totiž tradiční 

Mikulášská nadílka, kterou pro své mladší 

spolužáky z 1. – 4. ročníku s velkým nasazením 

připravili žáci 9.A a 9.B. 

Deváťáci se svých rolí Mikuláše, čertů a andělů 

zhostili opravdu skvěle. Vše měli pečlivě 

připravené. Bylo vidět, že si dali záležet a že jim na 

radosti mladších spolužáků skutečně záleží. Malí 

školáci nezůstali pozadu. Mnozí se Mikulášovi 

pochlubili básničkou nebo písničkou, za což je 

andělé odměnili malou dobrotou. Nechyběly ani 

sliby, že se budou po celý rok snažit být hodní. 

Naše mikulášská skupina se vydala také do 

ředitelny, aby navštívila našeho pana ředitele, a 

zavítala i za panem učitelem Markem. Ani oni se 

nenechali zahanbit a s úsměvem zarecitovali či 

zazpívali, čímž potěšili všechny přítomné. 

Celá akce se nesla ve velmi příjemné a veselé 

atmosféře. Děkujeme žákům devátých ročníků za 

krásně připravenou nadílku a mladším dětem za 

jejich odvahu! 

 

 

ISIC nahradil čipy 

S nově vybudovanou jídelnou a s ohledem na zastaralý informační systém čipů přecházíme ve škole na zcela nový 

systém přístupu do školy a výdeje obědů. Z toho důvodu jsme nuceni vyměnit stávající čipy. Rozhodli jsme se, 

nahradit je průkazem ISIC Scholar. 

Tento průkaz celá řada žáků již využívala a využívá např. jako slevovou 

kartu nebo průkazku k prokázání se věku v hromadné dopravě. Průkaz je tak 

velmi oblíbený, a navíc žákům i rodičům šetří peníze. Jeho platnost ISIC 

Scholar je omezena povinnou školní docházkou a studiem na naší škole. 

S průkazy ISIC Scholar získávají žáci i jejich rodiny přístup k rozsáhlé síti slev (na občerstvení, nákupy, kulturu, 

mobilní tarify...) v ČR a téměř 100 zemích světa. Jen v ČR ji můžete využít na více než 2400 místech.                    FUK 
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PLAVNICKÁ V PROSINCI 

Vánoční vystoupení pěveckého 
sboru 

Koncert školního sboru při rozsvícení vánočního 
stromu 

V sobotu 29. 11. se v Kamenném Újezdu konalo 
slavnostní rozsvícení vánočního stromu. K této 
příležitosti vystoupil pěvecký sbor naší základní školy 
hned dvakrát – poprvé ve 13:30 a podruhé v 15:00. 
Koncertem provázela Mgr. Jitka Prachařová a sbor 
vedla sbormistryně Mgr. Barbara Štrejnová. 

Součástí akce byly také vánoční trhy, kde si 
návštěvníci mohli koupit drobné dárky a ochutnat 
vánoční dobroty. Celý den se velmi vydařil a připomněl 
nám, že Vánoce jsou už opravdu za dveřmi. 

Vánoční vystoupení při příležitosti otevření 
nové budovy školy a zahájení vánočního 
jarmarku 10. 12. 

Tuto slavnostní příležitost doplnilo vystoupení 
dětského sboru, který následně přihlížel jak 
ceremoniálu při příležitosti otevření nové školní 
budovy, tak o hodinu později zahájení tradičního 
jarmarku. 

Vánoční koncert v kostele Všech svatých 11. 12. 

S repertoárem třinácti skladeb s hudebním 
doprovodem vystoupil sbor v kostele Všech svatých 
v Kamenném Újezdu, čímž místní i přespolní naladil na 
blížící se Vánoce. 

Děti zazpívaly tradiční koledy i jednu nově 
otextovanou píseň. Ta si získala velký potlesk, protože 
její text se přímo týkal Kamenného Újezdu a mnohým 
posluchačům vykouzlil úsměv na tváři. Sbor 
doprovodily kytary, housle a zobcová i příčná flétna, 
takže celé vystoupení mělo krásnou sváteční 
atmosféru. 

Vystoupení v domově pro seniory 

Poslední vystoupení letošního roku proběhlo 16. 12. 
v místním domově pro seniory. Dětské hlasy vykouzlily 
na tvářích rezidentů blažené úsměvy a sbor sklidil 
nadšený potlesk. 

Zvláštní poděkování patří instrumentalistům, 
především flétnistkám Alžbětě Balíčkové a Adéle 
Ditrichové, houslistce Lence Štěpánkové a kytaristům 
Mgr. Jitce Prachařové, Mgr. Marii Knetlové a Mgr. 
Michalu Novotnému. 

HEP 

Soutěže a olympiády 
 

V průběhu 1. pololetí se na naší škole konalo několik 
školních soutěží a olympiád. Žáci se mohli zúčastnit 
např. Bobříka informatiky, Matematické olympiády, 
Olympiády v mediální gramotnosti, olympiád z jazyků, 
ale třeba také z dějepisu nebo Vánočního florbalové 
turnaje. 

Výsledky všech soutěžích zveřejňujeme na stránkách 
školy. 

 

Divadélko v družině 
Do naší školní družiny v pátek 12.12. dorazilo 

Divadélko KOS s představením s názvem: „Pohádka 
s hvězdičkou“. 

Příběh vypráví o zvědavé hvězdičce Lucince, která 
spadne na Zemi, než se jí podaří dostat zpět na oblohu, 
pomáhá lidem, a dokonce si vyzkouší zazářit jako 
skutečná superstar. 

Pohádka byla velmi zábavná, děti sledovaly 
vystoupení se zaujetím a měly i možnost se 
interaktivně zapojit do děje. 

Představení se všem líbilo a vyčarovalo všem úsměv 
na tváři.                                                                            STA 
 

Pečení vánočních stromečků 
Ve středu 17. 12. jsme si společně zpříjemnili 

předvánoční čas pečením vánočních stromečků z 
listového těsta. 

Den předem jsme se 
rozdělili do skupinek 
po třech a vyrazili do 
místního obchodu 
nakoupit potřebné 
suroviny na pečení. 
Každá skupina měla 
za úkol pořídit jednu 
potravinu. U paní 
učitelky jsme si museli 
vybrat správný obnos 

peněz, čímž jsme si v praxi vyzkoušeli své matematické 
znalosti. 

Pečení nebylo jednoduché, ale všichni jsme ho zvládli 
na jedničku. Nejhezčí výrobky jsme odnesli paním 
kuchařkám do kuchyně jako poděkování za perfektní 
rozjezd v novém prostředí. 

žáci 2.A, BEN 
 


